

新浪微博美国上市首日逆市上涨19% 市值41亿美元 中概股“西天取经”带来新投资机会



新浪旗下微博在美国东部时间17日登陆纳斯达克市场，IPO募集资金3.28亿美元。尽管新浪董事长曹国伟认为微博上市“生不逢时”，发行价不及预期，但是上市首日微博仍大涨19.06%，市值41亿美元，并带动了中概股集体走高，凸显出海外市场给国内投资者带来的新投资机会。

微博受美国市场追捧

新浪于2009年推出微博业务，今年3月底，新浪微博在上市前夕更名为微博，然而更名后的上市之路并不全是坦途。“美国IPO市场有所调整，市场环境对微博上市并不是特别有利，整个IPO市场非常疲软，这个星期美国市场的IPO在定价时都低于此前区间，在后续交易上也不是很理想。”曹国伟在北京时间17日晚间坦言。

刺激中概股集体走高

与微博同日登陆美国的，还有在纽交所募资上市的乐居。当天乐居的收盘价为11.86美元，较其10美元的IPO价格上涨18.6%。而当天在美上市中概股综合上涨0.76%，也跑赢美国大盘指数，微博的上市客观上刺激了中概股的集体走高。

当天，新浪上涨6.72%，艺龙收高6.32%，网秦上涨5.2%，唯品会上涨4.3%，成为中概股中涨幅较大的几只个股。中概股中，互联网概念股票成为美国市场中的“宠儿”，不仅上述几只股票当天上涨，大部分互联网中概股今年以来都表现不错。

国内投资者的新机会

随着越来越多的中概股“西天取经”，它们在海外市场的良好表现带给中国投资者越来越多的新投资机会。而在人民币国际化的宏观背景下，未来出海投资可能将成为国内投资者的重要选项。

上周，打通中国内地与香港股市的“沪港通”浮出水面。与此同时，尽管仍有资本管制的束缚，但是不少国内投资者已经通过各种途径参与到海外股市的投资中。目前，不少海外机构通过网络等渠道帮助国内投资者开

最终，微博确定IPO发行价为每股17美元，此次上市募集资金达3.28亿美元，不少中外投行人士表示，这比此前新浪的预期要低。但是，美国二级市场市场对微博上市给予热捧，上市首日，微博盘中曾一度暴涨44%，收盘时，微博价格较发行价上涨19.06%。14年之前，微博的母公司新浪在美国上市，上市之初的发行价也是17美元。

与中国社交网站首次登陆美国市场受热捧形成鲜明对比的是，当日美国两社交网站脸书和推特股价没有明显变化，前者下跌1.31%，后者涨1.33%。当天纳斯达克指数上涨0.23%。

业内人士指出，中国互联网市场热度持续不降，成为它们在美国资本市场受到热捧的原因。微博发布的数据显示，截至今年3月，微博月活跃用户达1.438亿，日活跃用户为6660万。在商业化方面，2013年第四季度微博营业利润达到300万美元，成为中国少有的盈利的社交媒体平台。今年第一季度，微博整体营收达到6750万美元，同比增长160.6%。

通美国股市账户，一些个人则通过地下钱庄等非常规途径使资金流入海外账户。有专家认为，如果人民币国际化和可兑换进程加快，中概股在海外市场的良好表现，对国内投资者来说是个新的机会。

上海交大上海高级金融学院执行院长张春表示，未来要加速推进人民币资本项下可兑换，这样老百姓就可以自己把人民币换成外币到境外投资，有利于投资国际化的需求。（新华社 杨毅沉、鲁畅）

风险准备金告急 “宝宝军团”改写游戏规则

自余额宝2013年6月诞生至今，各种“宝宝类”、“理财通类”产品层出不穷。然而，规模日益增加的“宝宝军团”正在遭遇成长的烦恼。

去年证监会向基金公司下发窗口指导，未到期银行存款的息差不能超过基金公司风险准备金的50%。这就意味着，一夜长大的宝宝们，将面临着风险准备金不足的压力。不过，财大气粗的“宝宝军团”也在寻找办法：如在和银行做协议存款时，和银行谈判，要求每周结一次息，以此降低未到期银行利息的规模正被使用。

“一般而言，风险准备金告急会出现于突然长大的基金公司。长大之前，规模一直很小，收到的管理费也少，计提的风险准备金同样不多，所以规模剧增后，风险准备金很容易捉襟见肘。”一位业内资深人士告诉记者。

天弘基金正是凭借余额宝快速长大

的基金公司。2013年6月，天弘增利宝对接的余额宝诞生，半年时间该基金规模扩张至1853亿。记者统计，天弘基金自成立以来管理费共计5.747亿元，即使一直维持10%的计提标准，天弘基金积累下来的风险准备金合计也只有5747万元。

风险准备金捉襟见肘，基金公司可以拿自有资金来增加风险准备金，然而，自掏腰包，股东不答应。基金公司于是想到从支付利息上“动手脚”。

记者从多位知情人士处了解到，目前某议价能力较强的基金公司现在在和银行做协议存款时，要求银行每周结息。

“此前，比如三月期的协议存款，银行会在三个月到期后一次性支付利息，现在基金公司要求每周结息。每周结息可减少未支付的利息，对于基金公司来说，可以远离监管红线。”有知情人士如是分析。（二十一世纪经济报道）

北京临空经济核心区揭牌

作为北京市重点建设的六大高端产业功能区之一，北京临空经济核心区18日在北京市顺义区揭牌成立。记者从成立仪式获悉，核心区将进一步推动临空经济资源聚集，助力首都国际机场建设成为大型国际航空枢纽，并服务于首都经济的转型升级和京津冀协同发展。

北京临空经济核心区是将原空港经

济开发区、空港物流基地、国门商务区三个经济功能区进行整合，并承接原有的天竺综合保税区与中关村产业园顺义园区，在此基础上搭建更为有效的临空经济统筹发展平台。

到“十二五”末，北京临空经济核心区实现工业总产值850亿元，属地税收破百亿元，公共财政预算收入突破35亿元。（新华社记者 王晓洁）

首届消博会20日开幕

本报讯 昨日，郑州国际会展中心传来消息，首届郑州消费品博览会将于本月20日~22日在郑州国际会展中心隆重举行。本届消博会是由郑州市人民政府支持，郑州国际会展中心有限责任公司创办的大型消费类综合性展会。

郑州消博会是目前全省最大的消费品展会，是河南拥有自主知识产权的、具有广阔发展潜力的大型自主品牌展会。此次展会展览面积5万平方米，参展企业

800余家，折合2000个标准展位。云集IT产品、绿色装饰材料、珠宝工艺品、糖酒食品饮料、茶叶、服装、日常家居用品等相关主题类别，并划分相应展区。苹果、三星、飞利浦、三雄极光、欧司朗、天正电气、云南滇南古韵茶业、福建天毫茶业、长沙阿香美茶叶等相关知名企业的展示，必将让参加展会的您不虚此行。

据悉，郑州消博会今后将在每年春季连续举办。 郑州晚报记者 徐刚领

荥阳地税局推出“对症下药，处方服务”

“地税想得可真周到，一张单子告知了我们办税的所有事项、流程和联系人等，再也不用多部门跑、多窗口问了，方便又省心。”昨日，在荥阳市地税局办税服务大厅，一名纳税人由衷地感慨。

原来，这是荥阳市地税局办税服务厅推出的“对症下药，处方服务”新举措，将涉税服务外延到窗口以外各环节。

“对新办理税务登记纳税人到窗口办理涉税业务时，都会拿到一张针对自身所

办涉税业务‘处方’，对照‘处方’，自身需要办理的所有涉税事项及审批环节，现在处于哪个环节，下一步找哪个部门或者税管员办理什么事，符合什么条件能享受哪些减免税政策等，一目了然，明明白白。”荥阳市地税局相关负责人表示，小小处方看似简单，但它既是办税指南，更是纳税服务承诺书，对地税工作也起到了很好的监督作用。

郑州晚报记者 赵柳影 通讯员 宋卫平

中医“鲜药”技术 掀起治骨“新革命”

随着年龄的增长，骨关节病悄然袭来，似乎躲也躲不过。很多人方法用遍，但还是“钟情”于外用贴膏，为什么呢？首先，动手手术有风险，其次，吃止痛药，伤肝伤胃，得不偿失，综合对比，还是贴膏药既有效，又安全。

老式的膏药，一般都要经过大量繁琐的炮制过程，对药性的损伤很大，而“鲜药”技术，是通过微波将新鲜药材净化，通过一定的程序，和保鲜剂直接调和成膏药，不仅可以完整保存有效成分，还不伤皮肤。更重要的是，运用“鲜药”技术制成的膏药，兼具水溶性和脂溶性两大特性，吸收力和渗透力是传统膏药的10倍，对于骨关节病的治疗具有不可比拟的优势。

摘自《求医问药》

腰椎病、膝关节病 一代宗师止痛透骨膏

国药准字OTC抗过敏骨病专用药 止痛更治痛

由于人体受风、寒、湿、热之邪气侵袭及脏腑功能失调，引起气血不畅，经络阻滞，出现筋骨肌肉关节酸胀、麻木、伸屈不利等关节疾病。

国药“一代宗师”止痛透骨膏精选52味名贵新鲜中药材，在灵山寺禅医奇方《百草愈骨经》的基础上，独家采用“鲜药”技术，配以“绿色保鲜剂”之称的中药药花蜂蜜，经秘法直接调和成新鲜膏药，药物浓度及吸收力是传统膏药的10倍。

国药“一代宗师”止痛透骨膏采用经穴疗法，刺激经络，打通气血运行的通路，调治脾胃、肝肾功能，实现标本兼治。适用于膝关节退行性关节炎、骨刺、半月板损伤、髌骨软化、滑膜炎；颈腰椎间盘突出、增生、椎管狭窄、滑脱、肩周炎、足跟痛、老寒腿等痹症。

按疗程使用效果更佳！

咨询热线：0371-56001331

经销：崇德堂大药房(医学院河内立交桥东北角向东20米路北)市内有专业大夫一对一指导用药



穴位透骨，止痛更治痛

中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14100期

排列三 269 排列五 26952

体彩“七星彩”第14043期

7 9 0 0 6 2 4

福彩“七乐彩”第14044期

01 02 08 09 14 17 30+27

福彩3D第14100期

1 7 0

福彩“22选5”第14100期

09 12 14 16 21